
 

 

Обраћам вам се како бих вас пре свега обавестио,а затим и затражио да јавно осудите 

понашање локалних новина листа Нови глас комуне, „познатог“ власника Миодрага Попова, 

односно његове супруге Славице Попов, на начин који подсећа на ратнохушкачко новинарство, 

јер ме је лично вређао и омаловажавао, посветивши ми целу страницу у новинама, а након 

мојих критика Општини Апатин и ТВ Апатину, изнетих на порталу 025 инфо, о финансирању 

медија у износу од око 15 милиона динара годишње и пристрасности извештавања (Тачка 3 

став 1 Кодекса). 

Без обзира у ком својству сам изнео своје ставове крајње је непрофесионалан начин на који су 

ми одговорили. Поред тога на локалној телевизији ТВ Апатин, такође у власништву поменуте 

породице, у вестима који се понављају неколико пута се, око 10 минута је читан поменути текст 

и објављивана моја слика без мог одобрења са коментаром СТИДИ СЕ . Иако имају законску 

обавезу да објаве мој одговор, такође на целој страници, они то одбијају, позивали су ме у 

емисију, пристао сам, нису се јављали. Та медијска хајка на мене траје већ четврти дан. 

Моје је легитимно право да своје ставове изнесем, а њихово да их демантују, али овај модус 

операнди представља грубо кршење Кодекса новинара Србије. У прилог мојим тврдњама и 

ставу НУНСА,односно Етичком кодексу, очекујем вашу осуду оваквог понашања. 

Пре свега, Кодекс новинара Србије, као и многи други слични документи, налаже новинарима 

да не извештавају о темама с којима имају неку везу: 

Тачка 7 став 5. “Новинар не извештава о темама у којима има лични интерес, односно о темама 

у којима долази до конфликта интереса“. Вест су објавили као Уреднички колегијум ТВ Апатина, 

иако су то исти људи, и ТВ Апатин и Нови глас комуне имају исте запослене. 

Затим Тачка 4 став 2 „Новинар не сме слепо да верује извору информација. Новинар мора да 

води рачуна о томе да извори информација често следе своје интересе или интересе 

друштвених група којима припадају и прилагођавају своје исказе тим интересима.“ 

Одбили су да објаве изјаве руководства који потврђују да сам ја портпарол, већ су се позвали 

на „неке људе“ и мене оптужили за лажно представљање. Чиме су прекршили Тачка 4 став 3 у 

ком се каже „Прећуткивање чињеница које могу битно да утичу на став јавности о неком догађају 

једнако је њиховом намерном искривљивању или изношењу лажи.“ 

Затим тачка 2 став 3 „Економски и политички интереси издавача не смеју да утичу на уређивачку 

политику, на начин који би имао за последицу нетачно, необјективно, непотпуно и 

неблаговремено информисање јавности. 

Повод напада на мене је управо следећи. Финансирају се из буџета општине Апатин и пишу 

како им се нареди. Чиме су грубо прекршили тачку 2 став 3 Кодекса у којој се казе: “Економски 



и политички интереси издавача не смеју да утичу на уређивачку политику, на начин који би имао 

за последицу нетачно, необјективно, непотпуно и неблаговремено информисање јавности“. 

Такође цео текст је у супротности са тачком 1 Кодекса (сви ставови). 

Постављам захтев са предлогом за поравнање ради бржег отклањања повреда Кодекса 

новинара Србије и отклањања последица такве повреде 

Захтевам да ми се у листу Нови глас комуне објави одговор уредништву у најкраћем могућем 

року, као и да се прочита на локалном ТВ Апатину, те да ми се колегијум јавно извини. 

У нади да ћете и осудити овакав начин рада и грубо кршење Кодекса новинара Србије у што 

скорије време јер медијски линч не престаје. 

С поштовањем, 

Бачић Дејан 

 

 


